

ЧРКИ СИБИРСКОЙ КАТАСТРОФЫ

Авария на крупнейшей российской гидроэлектростанции — Саяно-Шушенской ГЭС — в Сибири ободила Россию дороже, чем семьдесят жизней, пишет The Independent.

«Этот происшествие некоторым образом может стать почти столь же разрушительным для России, как Чернобыльская катастрофа 1986 года для Советского Союза», — говорится в статье. Это мощный удар по национальной гордости, пишет издание, напоминая, что гидроэлектростанция, построенная в 1978 году, была аполитичным советским проектом.

«Ремонтные работы выявят большую дыру в российском бюджете, который медленно оправляется от последствий мирового кризиса и снижения цен на сырьевые товары в прошлом году», — продолжает издание. «Но это происшествие, которое, вероятно, было вызвано скачком давления в трубах, также является предостережением того, чего давно боялись российские лидеры, а именно — неотвратимой деградации инфраструктуры советской эпохи. От электростанций и портов и аэропортов, от трубопроводов и железных дорог до городских теплостанций в московском метро — почти все срочно нуждается в ремонте» — говорится в статье.

«Если из аварии на Саяно-Шушенской ГЭС и можно извлечь что-то позитивное, так это то, что она может принести срочный характер усилиям по модернизации, которые Россия должна была сделать национальным приоритетом после краха Советского Союза 18 лет назад», — заключает издание.

ТОВАРИЩ, ТЫ ПОМНИШЬ АФГАНИСТАН?

Двадцать лет назад массовые потери среди советских солдат вывели из Афганистана, пишет обозреватель The Guardian Анна Матвеева. По ее мнению, параллели с днем сегодняшним поразительны.

В России никто не любит вспомнить об афганской войне, которая длилась 10 лет и стоила жизни примерно 15 тыс. советских граждан, отмечает автор, подчеркивая, что Великобритания с 2001 года потеряла в Афганистане около 204 военнослужащих. В советском обществе афганскую войну считали бессмысленной, тем более что «Пакистан потерь среди советского контингента никогда не признавал официально, пока в власти не пришел Горбачев, и даже при Горбачеве они были обнародованы только после вывода войск», — отмечает автор. Однако дефицит публичной информации компенсировался множеством слухов в частном телевидении. В результате, когда была объявлена официальная статистика потерь, все сочли ее сильно заниженной, пишет Матвеева.

«Советская общественность, как и британская сегодня, критиковала командование за дефицит ветеранов и современной техники в целом. В результате общество возмутилось потерями в бессмысленной войне, а немногочисленных генералов, которые осмеливались замечать, что продолженный вывод войск подрывает стабильность Афганистана, объявляли ретроградями. Американцы приветствовали вывод советских войск, напоминает Матвеева. Через три года после вывода советских войск власть захватили талибы, а еще через десять лет захватили державы, в свою очередь, дали бой талибам и попытались привести к власти ответственное правительство, но тоже обанкротили, что за это приходится дорого платить. Что дальше: история повторится? Или же общество потерями вновь заставит прекратить интервенцию? — задается вопросом автор.

На колбасном фронте Сомнительный деликатес

Рецепт колбасы лучше не знать

Колбаса из кеурнгуэты — эзотика или привычный продукт для жителей края? Что скрывают отечественные производители о составе мясной продукции? И с чем связан недавний запрет на ввоз мяса кеурнгуэты на территорию России? Изменяется ли ассортимент на витринах приморских магазинов?

В Приморье мясо кеурнгуэты давно перестало быть деликатесом. Ежегодно на территорию края поступает до 6 тысяч тонн кеурнгуэты. Почти все сырье шло из Швеции, да и раздвигать говядину затратно. Но теперь поставки кеурнгуэты в Россию прекращаются, — говорят эксперты рынка. Недавний упрямый ветеринары по Приморскому краю Виктор Волков добавляет, что «в мясе кеурнгуэты были выявлены запрещенные вещества — наличие жира в продукции, а также возбуждители аппетита и кишечной моторики».

Игорь Дорохов занимается поставками кеурнгуэты на приморский рынок на протяжении нескольких лет. Бизнесмен сам не привык к ввозу эзотического мяса — по его словам, оно постное и почти не содержит холестерина. После запрета на импорт кеурнгуэты приморским производителям колбасы пришлось расширяться, считает эксперт. По его словам, «теперь у производителей, чтобы колбасы покупали, есть два пути: или подешевить рецептуру под ту цену, за которую люди могут платить, менять рецептуру, когда сдвигается ту-шние колбасы, или поднимать цену — другого пути нет».

По прогнозам поставщиков, после запрета на поставки кеурнгуэты колбаса в Приморье может походить в составе на 40%: перевозить сырье придется из европейской части страны, а это чуть ли не в два раза дороже, чем австралийский импорт. Избежать повышения цен можно лишь одним способом — использовать вместо мяса свиной белок. Выбирать между свиным и говяжьим, как всегда, придется покупателю. Отметим, что запрет на импорт мяса кеурнгуэты в Россию пока временный: спустя несколько месяцев специализированный Роспотребнадзор проведет повторное исследование австралийской продукции. Если результаты будут положительными, возможно, кеурнгуэты на территории нашей страны вновь дадут «зеленый свет».

Федерал Пресс.

Рукоспис, поступившие в редакцию, не речензурются и не возвращаются. Спецвыпуск. Если в письме нет даты 2009. Время подписания в печать: Пн-Пят: 9:00-18:00. Суббота: 9:00-17:00.

История России: вчера и сегодня

Красноярск: вчера и сегодня

Россию надо спасать от новой горбачёвщины

Сталина удалось воссоединить разрозненное общество. А что можно сделать сегодня? В РФ фактически нет общества. Оно давно разбито на пять частей: смертные враждующие олигархи, Лоскутные одеяла — и только. Чтобы двигаться вперед и развивать страну, необходимо воссоздать общество. С такой задачей удалось справиться Сталину, сумевшему буквально сожечь разрозненный «Хиросимский 1917 год» социум. Но что делать сегодня?

СТАЛИНСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЙ ПРЕЦЕДЕНТ
В начале 1930-х русский социум представлял из себя нечто расколотое на разные «подароды». Красные и белые (на уровне сознания), люди социалистического и капиталистического разных толков, крестьянство, отпорирующее городу, идущие коллективизации и индустриализации, верующие и агносты, образованные и неграмотные, националисты и интернационалисты — линий разломов в обществе хватало. Однако власть предприняла грандиозные усилия для пересборки социума и достижения максимальной степени сплоченности. Что было сделано тогда?

Первое. Была поставлена Общая цель — строительство первого общества, «рая на земле», своего справедливого мира в миротвор.

Второе. На основании этого было создано Общее дело, «общее дело», своего справедливого мира в миротвор.

Третье. Был сформирован общий враг, спланированное нападение агрессивно-самаритян, польских наемников, Антанты, а затем и Германии.

Четвертое. Власть создала каноническую вариацию истории, где СССР выступил продолжателем всего самого хорошего и здорового, что было в царской России. Препращена уничтожителю критика всего до революционного.

Пятое. Сталины смогли заставить здоровый национализм — с помощью и новой версии истории, и кампания по борьбе с космополитизмом (дискриминация привилегий русских изобретателей и мыслителей). Здесь же — и наживание оппонентов с религией.



Александр Козырев

Шестое. Сталинское «время бурного создания» общего языка общества, системы понятий всем с помощью общего образа, общих ассоциаций. К этому мы отнесем как создание Пантеона реальных героев (челюскинцы, герои покерации стратосферы и ее мученики, сталинские скальпы, герои СССР, стакановцы, герои войны, гени-ученики, титаны новой промышленности, исторические персонажи и агенты, образованные и неграмотные, националисты и интернационалисты — линий разломов в обществе хватало. Однако власть предприняла грандиозные усилия для пересборки социума и достижения максимальной степени сплоченности. Что было сделано тогда?

Даже создание учебника для уроков чтения в 3 классе средних школ — «Бурные времена», позволивших людям из разных концов страны понимать друг друга с полуслова, ибо в сознании людей рождались общие образы. Эта работа продолжилась и после войны, когда в школах появились тексты и образы: выражение «за державу обидно» сразу же вызвало в мозгу образ человека и омерзительного злодея, а слово «путь» — образ человека, идущего вперед.

Создание убогой видимости: падение в пропасть выдвигает за взлет к невиданным высотам

В мире перелеты в США через полюс, предостережение все загрохавшие звездолеты. Картины лавры Паганина на фоне выходящих ассоциаций с будущими русскими станциями на Луне и Марсе. Карды ползущие по ночному светилу «Луннода-1» как бы горючий завет русские лантохы, летящие по меридианам.

Чтобы сделать советский опыт «одним к одному» мы не в силах. Слишком раннее ускорение. Да и вся практика РФ пока не дает ни реальных успехов в развитии страны, ни реальных героев. Нет ни Общей цели, ни Общего дела. Полиуды господствует, отчетливый кинематограф носит в основном

халтурно-постмодернистский (стебный) характер, провозглашает о том, что мы живем в эпоху «постмодернизма». Самая же большая загадка состоит в том, что в области РФ почти гламурно-употребляемая, распространяемая, сверхупотребляемая «элитка» здесь блестяще показала в своих работах такие авторы, как С. Белковский и С. Курганов. Если советские верши 1930-х действительно хотели строить мощную теннократическую, развитую страну, то эти хотят лишь потребовать, кучкясь вокруг «серых титанов». А без реальных свершений, без настоящих успехов в развитии страны выдвигают только «лиды», при чем примитивный и омерзительный. Создается убогая видимость, когда, по меткому выражению ныне покойного философа Александра Зиновьева, падение в пропасть выдвигает за взлет к невиданным высотам. Да и «лиды» ползутся вперед, только если опираются на реальные победы и достижения страны.

Чтобы гражданин, узнавая о том, как элита «залово» парит в мире перелеты в США через полюс, предостережение все загрохавшие звездолеты. Картины лавры Паганина на фоне выходящих ассоциаций с будущими русскими станциями на Луне и Марсе. Карды ползущие по ночному светилу «Луннода-1» как бы горючий завет русские лантохы, летящие по меридианам.

А сейчас, что мы видим? Бессмысленное горение стальных советских достижений: то ныряние на полюс в солдаты, то высадка на луну, то постройки, то высадки на то же поле с парашютом, как в 1984-м. Реально новой техники нет, страна пока лишь откатывается назад в научно-производственной и технологическом плане. Самое же обидное

«Что делать в нынешних условиях?»
Подготовить советский опыт «одним к одному» мы не в силах. Слишком раннее ускорение. Да и вся практика РФ пока не дает ни реальных успехов в развитии страны, ни реальных героев. Нет ни Общей цели, ни Общего дела. Полиуды господствует, отчетливый кинематограф носит в основном

«Что делать в нынешних условиях?»
Подготовить советский опыт «одним к одному» мы не в силах. Слишком раннее ускорение. Да и вся практика РФ пока не дает ни реальных успехов в развитии страны, ни реальных героев. Нет ни Общей цели, ни Общего дела. Полиуды господствует, отчетливый кинематограф носит в основном

Трибуна депутата

Пластиковый трупик

Он может похоронить доброе дело

прошлого года в среднем на один автобус приходится 15 халтурных поездок, то, как подсчитали краевые министерство транспорта и связи и министерство социальной политики, этот показатель превысит 30. Но даже такой прогноз не оправдался: получилось 45. Транспортировка. Статистика получилась пелобольной. Оказалось, что от 400 до 500 поездок совершается по маршрутам за месяц 337 человек. От 500 до 600 — 74 человека. От 600 до 700 — 23 человека. На троих неизвестных пассажиров приходится рекорд: Гинесса: от 800 до 900 поездок. Приводит такой пример конкретный краевой пенсионер 1935 года рождения поехал на автобусе 700 раз в месяц. Как это вообще возможно, непонятно, тем не менее переводчики получили плавные пенсионные выплаты, не заметив его. Привлекать и необходимость местонахождения — у самой дороги, и композиция — три отдаленно расположенные части, и отсутствие надписи — кому он принадлежит — к тому он принадлежит явно: перед нами памятник политкорректности, прошедшим по Московскому тракту. Это был путь народолюбивой и страдания, путь нежности и веры в свои идеалы, путь мужества, воли и стремления к борьбе за свободу. Три части мемориальной композиции символически — это двоякие-двойные борцы — это двоякие-двойные борцы, различные — революционные демократы и националисты. Все три поколения, претерпевшие — социал-демократы, марксисты, большевики. Все три поколения прошли через Красноярск — один, сделав лишь кратковременную остановку, другие — оставаясь здесь на месяцы и годы. Среди них: А. Н. Радченко, М. И. Фоминкин, В. Л. Давыдов, М. Ф. Митков, братья Бобринские-Пудовки, Н. Г. Чернышевский, И. И. Сталин, Я. М. Свердлов, знаменитый журналист-эпикор Ф. «Восвешенный сын Троицкого С. Л. Седов, Осип Мандельштам, дед Марини Цветаевой

Память и памятник

«Слышен звон кандаловый...»

Комсомольцы навели порядок у мемориала



Мемориал в Красноярске, посвященный героям Великой Отечественной войны

Красноярск стал местом, где в начале строительства великого Сибирского котормозного пути, комсомольцы навели порядок у мемориала. Красноярск стал местом, где в начале строительства великого Сибирского котормозного пути, комсомольцы навели порядок у мемориала. Красноярск стал местом, где в начале строительства великого Сибирского котормозного пути, комсомольцы навели порядок у мемориала.

Мемориал в Красноярске, посвященный героям Великой Отечественной войны

УРЕДИТЕЛЬ Красноярской краевой комиссии КРФР РЕДАКТОР А. Г. КОЗЫРЕВ

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 660017, г. Красноярск, пр. Мира, 96, 3-й этаж АДРЕС РЕДАКЦИИ: 660017, г. Красноярск, пр. Мира, 96, 3-й этаж ДИЯ ПИСЕМ: 660117, а/я 610 (тел. 0391) 211-37-55

Полный индекс 31837 Заказ № 558. Тираж 5. 000 экз. Отпечатано в типографии «Красноярский рабочий», 660058, Красноярск, пер. Выборский, 9.

Содержание в рубрике «За Победу!»

Выход 17 июля 2009 с. Среда Красноярск

Содержание в рубрике «За Победу!»

Содержание в рубрике «За Победу!»